ERRATUM

In the article by A.W. Jones, JFS Vol 38, No 1, January 1993 pp 104–118, the following change should be made to the text. In the discussion section (page 114, line 24), 11 min 30 s should be replaced by 30 min. The correct sentence now reads "But despite the presence of food in the stomach it seems that the greatest rise in BAC occurs within the first 30 min after the drinking ends."